
Věrnostní program „VYJEZDI SI VOLNÝ 
VSTUP“ na ŠvestkaFEST 2026 
Věrnostní program „VYJEZDI SI VOLNÝ VSTUP“ (dále jen „akce“) je speciální akcí na lince U10, 
kterou pořádá společnost AŽD Praha s.r.o. (dále jen „AŽD“) s cílem odměnit své pravidelné 
cestující volnou vstupenkou na festival ŠvestkaFEST 2026 konaný ve dnech 28. a 29. srpna 2026. 
Zájemci o účast v tomto programu musí splnit podmínky uvedené v těchto pravidlech a na 
stránkách www.svestkafest.cz. 

Vzhledem k tomu, že vstup na festival je zpoplatněn, umožňuje AŽD cestujícím na lince U10 
bezplatný vstup v případě, že se prokáží platnou Věrnostní kartou programu „VYJEZDI SI VOLNÝ 
VSTUP“ a splní-li níže uvedené podmínky. 

Pravidla akce 
Věrnostní program probíhá od 1. 5. 2026 do 20. 8. 2026 nebo do vyčerpání limitu Věrnostních 
karet (4 000 ks/den festivalu). Platí na celé trase linky U10 ve všech jejích úsecích. Cestující si 
mohou při své jízdě po zahájení akce na vyžádání u průvodčího vyzvednout Věrnostní kartu. Za 
každou jízdu získají opět na vyžádání u průvodčího Samolepku. 

Existují dvě barevně odlišené varianty Věrnostní karty – jedna pro pátek 28. 8. 2026 a druhá pro 
sobotu 29. 8. 2026. Kartu není možné využít pro jiný den, než na který je určena. 

Každý cestující může během trvání akce nasbírat více Věrnostních karet, přičemž za jednu jízdu 
obdrží pouze jednu Samolepku. Věrnostní karta se vydává pouze při první jízdě, poté už cestující 
získává pouze Samolepky. 

Věrnostní karta s 20 nalepenými Samolepkami a potvrzenou registrací slouží jako platná 
vstupenka pro konkrétní den. Držitel této karty získá bezplatný vstup na festival v den uvedený na 
kartě (28. nebo 29. srpna 2026). 

Každá Věrnostní karta je přenosná a pro získání bezplatné vstupenky je třeba na ni nalepit 20 
Samolepek. Následně cestující Věrnostní kartu zaregistruje na stránkách www.GoOut.cz – 
ŠvestkaFEST – Vstupenky – kategorie vstupenek Věrnostní karta. Číslo karty funguje jako slevový 
kód, který je nutné zadat do pole „Slevový kód“, čímž se započítá 100% sleva. Na místě festivalu 
musí návštěvník předložit tu samou Věrnostní kartu, jejíž číslo použil při registraci. 

POZOR – Věrnostní karta umožní 100% slevu pouze při její registraci dle předchozího odstavce 
provedené nejpozději do 20.8.2026! Po tomto datu jsou již vstupenky zpoplatněny – pátek 
28.8.2026 za 100,-Kč a sobota 29.8.2026 za 200,- Kč. 



Věrnostní kartu si pečlivě uschovejte. Bez předložení fyzické Věrnostní karty se všemi 20 
Samolepkami při vstupu nebude vstup na festival umožněn, i když proběhla registrace. 

Program se nevztahuje na náhradní autobusovou dopravu. 

Další informace o festivalu naleznete na webu www.svestkafest.cz, na sociálních sítích nebo v 
informačních materiálech ve vlacích společnosti AŽD. 

Samolepky nelze směnit za hotovost ani je použít k jiným slevám. Nepoužité Věrnostní karty a 
Samolepky nejsou nijak refundovatelné. 

AŽD si vyhrazuje právo kdykoliv změnit podmínky akce nebo akci ukončit.  

Úplná pravidla akce jsou k dispozici po celou dobu jejího trvání na www.svestkafest.cz. 

 

Akce je organizovaná a pořádaná společností AŽD Praha s.r.o., se sídlem                            
Žirovnická 3146/2, Záběhlice, 106 00 Praha 10, IČ 48029483, zapsanou v OR vedeném 
Městským soudem v Praze pod spis. zn.: C 14616. 
 

http://www.svestkafest.cz/

